

Naziv organizacije	Likovno udruženje Tač.ka
Vrsta organizacije	udruženje građana
Polje djelovanja	kultura
Područje djelovanja	Opština Prijedor
Adresa	Kralja Petra I Oslobođioca bb
Grad, Opština, poštanski broj	Prijedor, 79 101
Telefon	066 360 038
Fax	052241101 (ALD Prijedor)
E-mail	tac.kalu@yahoo.com
Web	www.lutacka.com
Datum, broj i mjesto registracije	10.08.2007, 147/FOsnovni sud Banja Luka
Vizija	Prijedor grad umjetnosti, grad kulture, grad kojeg umjetnici i kulturni radnici ne napuštaju već u njemu vide priliku za sopstveni razvoj, priliku da svojom kreativnošću doprinesu razvoju kulturne scene Prijedora i njegovom pozicioniranju na kulturnoj mapi Bosne i Hercegovine i cijele Evrope.
Misija	Organizovanje održivih kulturnih manifestacija od značaja za lokalnu zajednicu i koji će postati njen sastavni dio. Rad sa umjetnicima i publikom u cilju promocije višeslojnog razvoja kulture kao neizostavnog elementa zdravog razvoja svake ljudske zajednice.
Ciljne grupe	Lokalni mladi umjetnici, Publika
Vrijednosti rada Udruženja	najveća vrijednost rada udruženja su nove ideje koje na pozitivan način mogu uticati na razvoj lokalne zajednice, upornost i nepopustljivost u promovisanju istih, kreativna energija i želja za promjenom.
Aktuelno	20-30 Juli, treće izdanje laboratorija Ars Kozara, 3 regionalna i 3 učesnika iz Italije uz bogat prateći program 18-21 septembar, Art Verona sajam savremene umjetnosti, izložba „Imaginarni BiH paviljon“ gdje će se predstaviti u okviru projekta koji Tač.ka realizuje zajedno sa galerijom A+A iz Venecije, 9

bosanskohercegovačkih umjetnika
oktobar 2009, palazzo Strozzi Verona, poslije sajma izložba
Imaginarni paviljon biće dopunjena još nekolicinom autora/ki iz BiH i
premještena u palatu Strozzi u Veroni gdje je planirano da ostane oko
mjesec dana. I ovu izložbu Tač.ka organizuje zajedno sa
venecijanskom galerijom pomenutom gore.
avgust 2009- realizacija eksperimentalnog dijela projekta „Prijedor
grad murala“. Umjetnici iz Tač.ke uz pomoć nekoliko mladih iz
Prijedora realizovaće jedan veliki mural na nekoj od fasada u
Prijedoru kao početni mural za ideju oslikavanja grada Prijedora
umjetničkim muralima.